

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům Lipno nad Vltavou
Jméno autora:	Jiří Houška
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K129 Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Petr Housa
Pracoviště vedoucího práce:	K129 Katedra architektury D-2116

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Splnění zadání práce</b> <i>Práce byla odevzdána v dostatečném rozsahu dle zadání</i>	<b>splněno</b>
Vložte komentář.	

<b>Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce</b> <i>Posлуhač pracoval na zadání samostatně a velmi intenzivně. Snahou studenta bylo vytvořit bez zbytečných okázalostí kvalitní a jednoduchý standardní typ domu do prostředí Lipna a Šumavy. Po rychlém vytvoření konceptu tvořilo výraznou část práce hledání vhodných rozměrů, proporcí, měřítek, struktury materiálu a detailů, které ve výsledku tvoří poměrně zdařilý celek.</i>	<b>B - velmi dobře</b>
Vložte komentář.	

<b>Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání</b> <i>Koncepční řešení je jednoduché a přehledné, prostorově a dispozičně vyvážené. Architektonický koncept je standardní a přehledný. Za větší pozornost by stálo prostorově doladit schodiště do obývacího prostoru v návaznosti na galerii v horním patře, či výběr zařizovacích předmětů a barev do perspektivy interiéru.</i>	<b>B - velmi dobře</b>
Vložte komentář.	

<b>Kvalita technického řešení</b> <i>Stavebně a konstrukčně je dům řešen adekvátně svému architektonickému řešení - jedná se o klasickou zděnou technologii se zateplením a střecha je krovová konstrukce. Technické řešení je zpracováno velmi dobře na požadované úrovni. Velká pozornost byla věnována architektonickému detailu.</i>	<b>A - výborně</b>
Vložte komentář.	

<b>Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce</b> <i>Práce je úplná, přehledná a srozumitelná. Graficky je zpracována na velmi dobré úrovni.</i>	<b>A - výborně</b>
Vložte komentář.	

## III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Práci považuji i přes drobné výhrady za zdařilou. Posлуhač pracoval na projektu usilovně a s jasným cílem. Práce svědčí o celkovém přehledu posluchače o dané problematice

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 17.6.2016

Podpis: